

受高温天气影响 价格上涨产量减少

小龙虾旺季或将提前“收场”

民生
头条

本报讯(全媒体记者 徐志远) 每年七八月份都是小龙虾消费的旺季,而今年,市场上的小龙虾7月份以来便开始逐渐减少,并且价格偏高,主要受哪些因素影响?连日来,本报记者进行了走访。

7月22日,记者来到宜秀区祥盛农贸市场看到,小龙虾的摊位和之前相比明显减少,仅剩两三个摊位售卖小龙虾。一位摊主告诉记者,目前小龙虾不仅量少,而且价格不便宜,中小龙虾的价格为每斤25元,个头大一点的小龙虾价格为每斤28元,和一个月前相比,小龙虾的价格有了明显上涨,每斤涨了8元左右。

随后,记者来到安庆七街祥和

路一家超市,在该超市水产区看到,原来售卖小龙虾的专区已经改为售卖其他的水产品,“连日来,高温天气,小龙虾进价非常高,而且容易死,销售不好会亏本,所以现在已经不卖小龙虾了。”一名工作人员介绍说。

在东方虹城农贸市场水产区,很多市民只是询问一下小龙虾的价格,真正买小龙虾的人不多,“现在小龙虾价格偏高,没有以前好卖了。”该市场一名摊主介绍说,以前一天能卖上百斤,现在一天能卖出二三十斤就算好的了。

采访中,不少摊主向记者介绍,现在小龙虾过了批量上市的时候,有不少摊主转销售其他产品。

7月23日晚上8时许,记者来到七街几家龙虾大排档了解到,现在的龙虾销量和之前相比减少了不少,一位店主告诉记者,目前小龙虾价格为58元一斤,价格是之前的两三倍。随后,记者走访了多家饭店了解到,一份小龙虾的价格大部分

在50元到100元之间。

“往年小龙虾八九月份慢慢退市,今年7月份以来小龙虾就逐渐减少,主要受高温天气影响,高温天气下,小龙虾不但生长会变得缓慢,也会进洞避暑,或者栖息在水草茂盛的地方,即便是想放地笼捕捞,也很难捕捞到。同时,由于气温过高,小龙虾不易储存,一些摊主进货后必须得在最短时间内售出,否则一旦出现死虾,就会严重影响销售价格。”安庆渔业部门一名陈姓工作人员介绍说,每年龙虾价格都是刚上市和退市的时候价格偏高,批量上市的时候价格偏低。

据海吉星农产品物流园水产品批发市场主管莫非介绍,今年整体上出现了小龙虾减产的情况。这既与天气有关,也有其他因素的影响,包括加工厂数量增加加剧了对货源的需求,以及疫情反复,部分地区物流受到影响,同时餐馆的需求量也有所下降等。

高温+雷阵雨
成了宜城天气常态
高温强度增强

本报讯(全媒体记者 刘惠子) 昨天上午的雷雨大风说来就来,市气象台昨天上午发布雷雨大风橙色预警。记者了解到,未来一周,高温加雷阵雨是天气常态。

今日起,安徽省高温范围自南向北逐渐扩大,强度增强,淮北部分地区和淮河以南最高气温36~38℃,部分地区可达39~41℃。未来十天高温日数,淮北地区北部3~5天,淮北地区南部5~7天,淮河以南8~10天。27-29日沿淮淮北多阵雨或雷雨,部分地区有中到大雨;并伴有短时强降水和雷暴大风等强对流天气。30日后全省以晴到多云天气为主。

一年中最热的时间段是在三伏天,那三伏天中最热的时间段则在“中伏”。“高温”“高湿”这两个气候关键词将围绕着近期的宜城,预计本周五之前都将持续高温天气,极端最高气温可达38℃,同时夜温也不可小觑。当然跟高温如影随形的还有午后局部的雷阵雨天气,大家出门必备一把晴雨伞。

雷雨大风天气下,要减少外出,远离广告牌、树木、临时搭建的建筑物;远离楼房,以免花盆等坠落伤人。在户外的市民要注意自身安全,临时构筑物要记得加固。

大暑时节阳光猛烈、高温潮湿多雨,此时养生保健的重点是“防暑”和“祛湿”。大暑节气湿热难耐,人们出汗较多,龙眼富含维生素、葡萄糖、蔗糖等,能快速补充人体流失营养。此外,龙眼还具有缓解贫血以及补气等功效,很适合在消耗大的暑天食用。西瓜是夏季最主要的水果,含有大量的水分,被喻为“天然的饮料”,而且营养丰富,是很多人消暑的首选水果。

每天投放500吨以上 盛夏城区蔬菜供应充足

本报讯(全媒体记者 陈娟娟 通讯员 刘丰) 炎热的夏天,菜市场里蔬菜供应不足,市民的菜篮子稳不稳?7月26日,记者进行了相关了解。

上午9时许,叶祠菜市场的蔬菜摊位上蔬菜水果农副产品等一应俱全,茄子、莲藕、上海青等供应充足,其中本地西红柿、丝瓜、辣椒、毛豆等更受宠爱。记者走访多个菜市场了解到,尽管高温天气持续,但近期

蔬菜供应相对充足。不少摊位上,本地菜和外地菜平分秋色。城区一家超市蔬菜区导购员李爱平说,“现在夏季蔬菜需求量比较大,超市每天上午下午各进一次货,蔬菜品种保持在50种以上。”

据了解,为保障夏日蔬菜供应,商务部门制定了方案,经过调研发现城区日均蔬菜消耗量约400吨。为保证日均批发量达到500吨以上,市商务局建立市、县联动的

市场保供制度,与金华联、龙狮桥蔬菜批发市场等重点保供企业签订蔬菜保供应急协议,与山东寿光、南昌、合肥等蔬菜来源地加强联系,确保蔬菜来源稳定。“由于货源充足,目前蔬菜零售价波动较小,其中白菜、青菜等叶类菜出现小幅上涨,土豆、萝卜等瓜果和根茎类蔬菜整体平稳,蔬菜价格基本保持平稳。”市商务局市场科负责人介绍。

7月24日,在菱湖风景区健身的市民。连日来,持续的高温天气没有阻挡健身爱好者的热情,当夜晚降临的时候,在菱湖风景区、新河景观带等地迎来不少健身锻炼的市民。

全媒体记者 徐火炬 摄



雨污分流改造开挖路面 市民通行难

本报讯(全媒体记者 徐志远) 近日,市民李先生向本报反映,最近中兴大道慢车道正在开挖路面,影响居民通行,很多市民被迫走到了机动车道,存在安全隐患,希望相关部门予以关注。

7月25日,记者来到施工现场

看到,挖机正在开挖慢车道路面,开挖的部分长度有2米左右,宽度约80公分,现场很多电动车被迫驶入了快车道。附近李先生说,开挖路面没有设警示标志,存在安全隐患。

随后,记者来到尤林社居委,据

该居委副主任陈大为介绍,该路段施工主要是海燕北村在进行老旧小区改造,因雨污分流改造需要所以延至到慢车道,目前已在周围设置警示标志,预计开挖的路面,将在两天内进行恢复,尽快消除安全隐患,确保市民通行顺畅。

早说
天气

近日安庆天气情况:7月27日多云,27-36℃。7月28日阴天,28-37℃。